



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

17 марта 2020 года

№ 22
(10417)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 11 руб. 96 коп.

Герой не гибнет, умирая

11 марта в селе Шевырино состоялось знаменательное событие, открывшее очередную страницу истории Абатского района. На фасаде здания средней общеобразовательной школы в одном ряду с памятными досками Н.В. Маслову и М.Н. Цукановой, героям Советского Союза, установлен мемориальный знак С.Сирота, погибшему при исполнении служебного воинского долга в Республике Чечня.

21 июля 1996 года стал чёрным днём для близких и родных Сергея. Экипаж, в котором находился старший сержант Сирота, подорвался на мине, выполняя специальное задание по расчистке заминированного пути. Ему было всего 19 лет. Как это много в историческом измерении! И как ничтожно мало, если столько отведено судьбой. Он не думал, что по-

ционалистам. Сергей - один из тех, кто, не жалея своей жизни, совершил подвиг, и за это был награждён орденом Мужества посмертно. Я уверен, что ученики школы, проходя мимо, будут знать, что здесь учился герой Российской Федерации. Отдельные слова благодарности и низкий поклон я выражают матери Нине Николаевне Сироте за воспитание сына.

Право открыть мемориальную доску было предоставлено учащимся Шевыринской школы Денису Усольцеву и Дмитрию Косареву.

Умолк средь дня орудий грохот,
Лишь пыль, огонь и гарь вокруг,
И полуплач, и полуслёпёт:
«Погиб наш друг».
Но не забыт герой друзьями,
Мы будем помнить его вечно.
Всегда он будет рядом с нами -
Простой, душевный,
человечный...
Горько, обидно, тяжело на душе.
Уходят лучшие из лучших, полные
надежд и планов. Ничем не восполнить эти потери. Никакими слова-

ми не утешить родных и близких. И одно только может смягчить горечь утрат - наша память, понимание, что эта жертва была не напрасна. Он погиб во имя жизни других, во имя спокойствия и мира на нашей земле.

Слова поддержки родным, близким и матери погибшего воина выразили Е. Мирзаева и Н. Чистякова, прочитав стихи, посвящённые памяти её сына Сергея.

Мать погибшего воина Нина Николаевна Сирота нашла в себе силы и, сдерживая слёзы, рассказала о короткой, но яркой жизни сына. Она поблагодарила всех, кто принял участие в установлении и открытии мемориальной доски, высказала слова благодарности тем добрым людям, которые поддержали её в этот скорбный час.

И, неся цветы к мемориалу,
Средь забот житейской суеты,
Верим - будут добруму началом
Символ нашей памяти - цветы.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото автора



Школьники - участники мероприятия

нении служебного воинского долга в Республике Чечня.

В торжественной церемонии открытия памятной мемориальной доски выпускнику Шевыринской СОШ Сергею Васильевичу Сирота приняли участие Т. Агешина, заместитель главы администрации Абатского муниципального района, В. Шагаева, начальник отдела образования администрации Абатского муниципального отдела, С. Быкова, глава администрации Шевыринского сельского поселения, педагоги и обучающиеся Шевыринской СОШ, жители села.

Родился Сергей Сирота 3 декабря 1976 года в деревне Татарская. Закончив Шевыринскую школу, остался работать на родине трактористом. Юноша мечтал стать военным, поэтому занимался спортом: обливался холодной водой, растирался снегом, поднимал штангу, кидал гири. При этом он был скромным, приветливым, трудолюбивым парнем, незаменимым маминым помощником. Таким Сергей остался в памяти всех, кто его знал.

На службу он был призван 8 декабря 1994 года. В январе 1995 года прошёл курс молодого бойца на отлично и получил звание младшего сержанта. Служил Сергей командиром отделения войсковой части 3655 в дивизии особого назначения в Ростовской области в спецназе внутренних войск МВД России. Родителям от командования части приходили благодарственные письма за достойное воспитание сына. Сослуживцы уважали Сергея за ответственность и быстрое принятие правильных решений.



Возложение цветов



Общий снимок на память

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Спортивные победы
абатчан
2 стр.

Учитель года -
2020
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.



● ЕСТЬ МНЕНИЕ

Акцент – на социальные гарантии

В январе текущего года Владимир Путин озвучил в своём послании к Федеральному Собранию и внес в Госдуму законопроект «О поправках в Конституцию РФ», который стал началом конституционной реформы. В рабочую группу по разработке предложений вошли спортсмены, депутаты, политики, общественники, актёры, учёные, политологи и другие. Президент также заявил, что без народного голосования поправки внесены не будут и называл дату – 22 апреля, которая станет выходным днём. Жители нашего района не остались в стороне от этого политического события. На страницах газеты они высказывают своё мнение.

- Принятие поправок к Конституции является важным шагом в развитии как государства в целом, так и нашего региона, - говорит Ольга Котина, директор комплексного центра социального обслуживания населения «Милосердие». - Очень важно то, что Основной закон наполняется конкретными нормами о социальных гарантиях для граждан государства. Так, в новых поправках закрепляется, что система пенсионного обеспечения формируется на основе принципов всеобщности, справедливости и солидарности поколений, вводится индексация социальных пособий и выплат. Новые гарантии, повышающие социальную защиту, направлены на всех граждан, и в первую очередь – на людей старшего возраста. Важным аспектом является положение об обеспечении адресной социальной помощи. Благодаря именно этой мере можно будет судить о качестве социальной работы, говоря не про объём выделенных средств, не про количество реализуемых программ, а о том, насколько улучшается жизнь конкретного человека или семьи. В Основном законе закрепляется право человека на получение доступной и качественной социальной помощи вне зависимости от места его проживания.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

● ОФИЦИАЛЬНО

Российская Федерация
Тюменская область
ДУМА АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ

10.03.2020

№ 21

с. Абатское

**О внесении изменений и дополнений
в решение думы
Абатского муниципального района
от 29 ноября 2019 года № 80
«О бюджете Абатского муниципального
района на 2020 год и на плановый период
2021 и 2022 годов»**

Статья 1.

Внести следующие изменения и дополнения в решение думы Абатского муниципального района от 29 ноября 2019 года № 80 «О бюджете Абатского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – решение):

1. Изложить часть 1 статьи 1 решения в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2020 год:

1) общий объём доходов бюджета муниципального района в сумме 1193365 тыс. рублей;

2) общий объём расходов бюджета муниципального района в сумме 1199335 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга Абатского муниципального района на 1 января 2021 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета муниципального района в сумме 5970 тыс. рублей.».

2. Приложение № 1 решения изложить в редакции, согласно приложению № 1 к настоящему решению.

3. Приложение № 5 решения изложить в редакции, согласно приложению № 2 к настоящему решению.

4. Приложение № 10 решения изложить в редакции, согласно приложению № 3 к настоящему решению.

5. Приложение № 12 решения изложить в редакции, согласно приложению № 4 к настоящему решению.

6. Приложение № 14 решения изложить в редакции, согласно приложению № 5 к настоящему решению.

8. Приложение № 21 решения изложить в редакции, согласно приложению № 6 к настоящему решению.

Статья 2.

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.

2. Распространить действие настоящего решения думы на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.

Первый заместитель главы
Абатского муниципального района
Председатель думы Абатского
муниципального района

А.В. Склиев

А.Н. Паршин



Лыжный спорт – нелёгкая работа

Лыжи – любимый вид зимнего спорта людей разных возрастов. Во время бега на лыжах работают все группы мышц, развивается подвижность суставов, совершенствуется выносливость организма в целом. Чтобы достичь высоких результатов в лыжных гонках, необходимы систематические, ежедневные, упорные тренировки, требующие силы воли, твёрдости духа.

В детской юношеской спортивной школе «Импульс»

Абатского района подготовкой лыжников занимается инструктор по спорту, тренер-преподаватель Оксана Березюкова. Её подопечные постоянно совершенствуют и демонстрируют уровень своего мастерства. Абатские спортсмены приняли участие в Открытых соревнованиях по лыжным гонкам, посвящённых Дню защитника Отечества в с. Большое Сорокино. В состязаниях приняли участие представители из Сорокинского,

Ишимского, Абатского, Викуловского и Казанского районов. Абатская команда, состоящая из 21-го участника различных возрастных категорий, заняла 16 призовых мест.

1 место: Александр Геттингер, Антон Дурасов, Залина Касиева, Айсун Гаджиева, Михаил Фоменко, Оксана Березюкова.

2 место: Вадим Медведев, Данил Юров, Дмитрий Кузнецов, Александр Битковский.

3 место: Ирина Соскина, Ксения Сильянина, Матвей Шевчук, Кирилл Чемагин, Михаил Шокарев, Сергей Астахов.

Лыжный спорт – нелёгкая работа, и наши спортсмены ещё раз подтвердили целеустремлённостью, выдержкой и выносливостью своё мастерство.

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора

● КУЛЬТУРА

Сюда приходят отдыхать

А. Ванькова работает в Банниковской сельской библиотеке с 2012 года. Об успешности профессиональной деятельности Анны Андреевны свидетельствует то, что к ней в библиотеку приходят дети и взрослые не только взять интересную книгу. Активно сотрудничая со школой, она привлекает детей к чтению и организации досуга в свободное от занятий время. Для них в библиотеке организован любительское объединение «Родник», которое успешно действует шестой год. С этой категори-

ю читателей проводятся презентации книг местных писателей, обзоры, часы информации, вечера поэзии, мастер-классы. Анна Андреевна пользуется заслуженным авторитетом у односельчан и коллег. Завораживающий голос женщины покоряет всех, кто приходит на концерт, где она активно участвует в театральных постановках и праздничных программах Банниковского СДК.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото автора



Участницы клуба «Родник»: Н. Иванова, Е. Бушуева, З. Токарева, Л. Красовских, Л. Шнайдер, М. Рукавицина, Л. Замаруева, А. Ванькова, Н. Обликова, Н. Скоробогатова, Л. Герbst, Г. Жукова

Ознакомиться с текстом приложения к решению думы можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtyumen.ru) в разделе «Власть»/вкладка «Дума» / «Нормативные правовые документы».



Участницы конкурса: Е. Бурмистрова, А. Чудинович, И. Третьякова

Названы победители конкурса

28 февраля на базе МАОУ Абатская СОШ № 2 прошёл районный конкурс профессионального мастерства «Учитель года - 2020», цель которого – выявление наиболее талантливых, творчески работающих педагогов, их поддержка и поощрение. Конкурс направлен на развитие творческой деятельности педагогов по обновлению содержания образования, поддержку новых технологий в организации образовательного процесса и является не только показателем личных достижений учителей, но и состояния дел в отрасли образования района.

Засвідчення про звання «Лучший учителем года в борьбу» вручили Елене Бурмистровой, учителю математики МАОУ Абатская СОШ № 1, педагог высшей квалификационной категории, руководитель школьного методического объединения учителей.

лей математики, физики и информатики, участник аprobации электронных образовательных технологий на портале «Яклас»; Анастасия Чудинович, учитель математики МАОУ Абатская СОШ № 2, руководитель центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», имеет 1 квалификационную категорию, победитель муниципального конкурса «Педагогический дебют – 2018»; Ирина Третьякова, учитель географии ФМАОУ Абатская СОШ № 2, Тушнолобовская СОШ, стаж педагогической работы шесть лет, является педагогом – куратором «Российского движения школьников».

Участницы конкурса с честью прошли сложнейшие испытания второго очного тура: «Учебное занятие», «Методический семинар», «Образовательный проект», показав

убедительность своих позиций, коммуникационную и языковую культуру, актуальность и реалистичность решений, результативность, творчество и оригинальность в представлении конкурсных заданий.

Победителем конкурса «Учитель года — 2020» стала Е. Бурмистрова. 2 место присуждено А. Чудинович, на 3 месте - И. Третьякова.

Учитель года – это образ современного учителя, показатель педагогической культуры, интеллектуального богатства, кругозора и эрудиции. У человека, избравшего этот путь, есть непреодолимая потребность отдавать себя, свои знания, свой опыт другим. Не останавливаясь на достигнутых успехах, они станут достойным примером созидательного труда и целеустремлённости!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Гармонь – душа народа

У каждого народа есть своя особенность, своё «родимое» пятнышко, а у россиян главное место в национальных ценностях занимает гармония. Заслуженный артист России Геннадий Заволокин писал:

«Не беда, что дорожка крутая,
Видно, этой идти нам дорожкой.
И навеки Россия святая
Породнилась с простотою

гармошкой!»

Гармонь сродни тонкой женской душе - то загрустит, то пустится в пляс, то заплачет, то выльется лихой частушкой.

Накануне праздника 8 Марта в центральной библиотеке для любителей народной музыки состоялся фольклорный час «За милых дам!», который подготовил Абатский клуб гармонистов «Гармоника». Музыканты - призёры и участники различных музыкальных фестивалей, конкурсов, обладающие природным талантом, решили порадовать женщин села своим искусством. Ещё один весомый повод для этой встречи: «Гармонике», единственному клубу гармонистов в Тюменской области, исполнилось четыре года. В ознаменование этого события руководитель клуба Леонид Водолазов преподнёс в дар Абатской библиотеке памят-

ную книгу «Гармонисты России».

«Все тёплые слова, все прекрасные песни и переливы гармоней сегодня только для вас, прекрасные дамы!» - эти слова ведущей праздничной программы Марии Ломакиной подтверждались номерами кон-

церта.

Душевые авторские песни Юрия Бабарыкина, задорные частушки Леонида Водолазова; дуэт Василия Фёдорова и Виктора Портнягина, сольные выступления Владимира Ломакина, Любови Бобровой, Георгия

гия Скоробогатова, Олега Юсубова покорили слушателей искренностью и мастерством исполнения. В музыкальной репризе «Махнём на Евровидение» Андрей Гоферберг и Сергей Водолазов сумели передать такие переливы на своих гармош-



M

Мошенничество в особо крупном размере

1 июля 2019 года Абатским районным судом постановлен обвинительный приговор в отношении Н.И. Штукерт, проживающей в с. Абатское, Н.А. Евдокимовой, проживающей в д. Горки Абатского района, В.А. Колеговой, Н.Г. Гербст, Л.А. Бескислых, проживающих в с. Банниково Абатского района. Н.И. Штукерт признана виновной и осуждена за то, что, занимая руководящую должность, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору с Е.Н. Шиховой, путём обмана, используя своё служебное положение, похитила денежные средства в особо крупном размере, причинив кредитной организации ущерб на сумму 1000000 рублей. Н.И. Штукерт и Н.А. Евдокимова признаны виновными и осуждены за то, что, действуя в составе организованной преступной группы с Е.Н. Шиховой, путём обмана, используя служебное положение Н.И. Штукерт, совершили хищение денежных средств кредитной организации в особо крупном размере на сумму 41265000 рублей. Н.Г. Гербст признана виновной и осуждена за то, что, действуя группой лиц по предварительному сговору с Н.И. Штукерт, Е.Н. Шиховой, Н.А. Евдокимовой, путём обмана похитила денежные средства в размере 400000 рублей, причинив кредитной организации материальный ущерб. Л.А. Бескислых признана виновной и осуждена за то, что, действуя в составе группы лиц, по предварительному сговору с Н.И. Штукерт, Е.Н. Шиховой, путём обмана похитила денежные средства в размере 390000 рублей, причинив кредитной организации материальный ущерб в крупном размере. В.А. Колегова признана виновной и осуждена

на за пособничество в мошенничестве в особо крупном размере. Указанные лица по поддельным документам незаконно получали кредиты в банке и распоряжались денежными средствами по своему усмотрению. Н.И. Штукерт, не согласившись с постановленным приговором Абатского районного суда, обжаловала его в вышестоящую инстанцию. Определением суда апелляционной инстанции от 28.11.2019 года приговор Абатского районного суда от 1.07.2019 года изменён, из приговора исключён квалифицирующий признак - совершение преступления в составе организованной группы. Окончательно к отбытию Н.И. Штукерт назначено наказание в виде лишения свободы сроком на четыре года шесть месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Н.А. Евдокимовой к отбытию назначено наказание в виде одного года шести месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Назначенное приговором Абатского районного суда наказание В.А. Колеговой в виде лишения свободы на срок два года условно с испытательным сроком три года, наказание Н.Г. Герbst в виде лишения свободы на срок один год условно с испытательным сроком один год, наказание Л.А. Бекислых в виде лишения свободы на срок один год условно с испытательным сроком один год шесть месяцев оставлено без изменения. Приговор Абатского районного суда вступил в законную силу 28.11.2019 года.

ДЕНИС ВОРОТНИКОВ,
председатель Абатского
районного суда

ках, что среди зрителей начался настоящий перепляс, заводящий всех присутствующих. Порадовали слух зрителей певуньи - Любовь Боброва, Галина Тверякова, Мария Ломакина, Галина Солнцева, Любовь Романова. Их сольные номера, дуэты, трио и групповые исполнения, сменялись один за другим, сплетаясь в яркий музыкальный хоровод. Неожиданным сюрпризом было шуточное выступление мужской половины клуба с переодеванием в женские наряды и исполнением бойких частушек. На протяжении концерта зрители были соучастниками музыкального представления, проникаясь чарующими звуками мелодий, пели вместе с артистами.

Настоящим гимном гармошке, народной музыке и творчеству прозвучала финальная песня «Пойте с нами, деревни». Бурными овациями закончился час фольклора, час радости и откровения, час восторга и торжества музыки.

А самое главное – благодарные зрители прониклись до глубины души той самой русской гармошкой, которая столько веков живёт в народной культуре и радует красотой своего исполнения.

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	17 марта (вт)	18 марта (ср)	19 марта (чт)	20 марта (пт)
Температура воздуха	-1... -3...	-2... -1...	-1... +1...	+1... +2...
Осадки	Пасмурно, снег	Пасмурно	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, снег с дождем
Ветер	Ю В - 3 5-8 м/с	3 м/с	3-7 м/с	ЮЗ 4-7 м/с
Давление	752 мм рт. ст.	758 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.	740 мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2020 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 103 руб. 65 коп.;
на 3 месяца - 310 руб. 95 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 3 месяца составит 272 руб. 46 коп.



Сниму благ. квартиру на длительный срок, порядок и оплату гарантирую, т.: 8-909-182-92-83.

Распродажа столярных станков, балысин, т.: 8-905-821-20-47.

Автозапчасти в наличии и под заказ, аксессуары на любое авто. Магазин «Автомакс» (MOTUL), ул. Зелёная, 38.

Бесплатная замена масла (при покупке масла и фильтра в нашем магазине). Магазин «Автомакс» (MOTUL), ул. Зелёная, 38.

Листогибочные работы, т.: 8-950-488-31-66.

Каждое воскресенье с 10.00 до 12.00, каждый четверг с 14.00 до 15.00 на рынке с. Абатское, в с. Быстроуха с 12.00 до 13.00, каждый четверг в с. Банниково с 13.00 до 13.30 состоится продажа кур-несушек по 150 рублей, кур-молодок, кур-доминантов, т.: 8-922-041-41-83.

Займы под мат. капитал на покупку жилья и строительство жилья ТПК «Капитал», т.: 8-800-555-40-70.

Салон ритуальных услуг «Ангел» предлагает большой выбор товара: цветы, венки, гробы, кресты и многое другое. Доставка и организация похорон, установка памятников. Наши цены самые низкие! Наш адрес: с. Маслянское, здание магазина «Теремок» (центр), т.: 8-950-481-07-83, 8-950-780-48-90 (в любое время).

19 марта в ДК состоится выставка-продажа «Комфорт-обувь» (г. Уфа). Коллекция «Весна-лето» из натуральной кожи.



22 марта в редакции газеты «Сельская новь» с 9 до 12 часов кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт, проводит продажу обуви, изготавливает обувь на заказ.

ТАКСИ «ДРАЙВ» круглосуточно, т.: 8-929-265-00-33.

ВНИМАНИЕ!
ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!

АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ

Из Абатского в 2.00., в 9.00, в 13.30 и в 16.30.

Из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 16.30 и в 19.30.

КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!

Заявки по т.: 8-908-871-95-95;

8-950-496-18-36.
